

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 19.07. 2018, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului .

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toti cei 11 consilieri locali în funcție . Sunt prezenți de asemenea, domnul Primar, secretarul comunei , functionari din aparatul de specialitate al primarului.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Frana Ivan.

În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre **aprobarea devizului si a listelor de cantități de lucrări pentru ” Lucrări de reparații la drumul comunal DC 75- DN 58 Nermed –Jidovina”** Initiator: Bogdan Petru-primar.
2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru anul 2018** . Initiator: Bogdan Petru-primar
3. Proiect de hotărâre privind **vânzarea directă a terenului aferent construcției situate în comuna Carașova, sat Nermed, nr. 95, către domnul Drăghia Ilie** . Initiator: Bogdan Petru-primar
4. Proiect de hotărâre **privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2018** . Initiator: Bogdan Petru-primar.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre **aprobarea devizului si a listelor de cantități de lucrări pentru ” Lucrări de reparații la drumul comunal DC 75- DN 58 Nermed –Jidovina”**.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar.

Domnul consilier Pauța Mihai obiectează în ce privește devizul de lucrări, consideră că trebuie prevăzute santuri pe ambele părți ale drumului. Domnul primar precizează că în cazul în care vor fi necesare, se va proceda la modificarea devizului.

Nu sunt alte discuții. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi. (11)

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru anul 2018**.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre .

Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu 10 voturi (d-l consilier Uichita nu participa la vot)

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:**

3. Proiect de hotărâre privind **vânzarea directă a terenului aferent construcției situate în comuna Carașova, sat Nermed, nr. 95, către domnul Drăghia Ilie**.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre.

Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi. (11)

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:**

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Caraşova pe anul 2018 .

Se dă citire expunerii de motive şi a proiectului de hotărâre de catre domnul primar.

D-l consilier Pauţa întreabă la ce se referă cele 225,10 mii lei? primar- sumele provin din transa de plata la proiectul de canalizare si care sunt distribuite pe cheltuieli de investitii.

Nu sunt obiectiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(11).

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

5. Diverse.

În cadrul acestui punct, domnul presedinte de sedinta solicita celor prezenti, să se inscrie la cuvânt.

În continuare, Domnul Primar prezintă cererea CNDR pentru atribuirea terenului aferent constructiei District Carasova/ Nu sunt obiectiuni, cu conditia ca terenul să fie atribuit sub o formă juridică, cu mentinerea destinatiei clădirii.

De asemenea, d-l primar prezintă cererea Parohiei Romano Catolice Carasova prin care solicita alocarea unor sume pentru finantarea lucrărilor de inlocuire altar. Totodată , d-l Primar sustine oportunitatea de atribuire către parohie, a terenului Cimitir Carasova, precum si terenul aferent clădirii capelei Kalvaria si Izvor Sfânta Maria, precum si propunerea de amenajare a unui teren multifunctional

Domnul consilier Frana întreabă care este stadiul proiectelor? Primar- s-a întârziat publicarea in SEAP, datorită lotizării ulterioare a lucrărilor, pentru ca lucrările pe proiectele PNDR, să se imbine cu cele prin PNDR.

D-l consilier Curiaç solicita să se intervină pe drumurile agricole, referitor la spropunerea de atribuire a terenurilor către Parohie, nu este de acord.

D-l viceprimar , referitor la igienizarea izlazurilor, precizează că situatia este critică, sunt zone unde nu s-a intervenit.

D-l consilier Filca solicita să se ia măsuri pentru inchiderea portii la scoala de jos pentru că trec anumiti cetăteni cu carul cu fân prin curtea scolii si sunt si lemne descărcate acolo/primar-se va verifica situatia din teren, se vor lua măsuri. De asemenea, sustine ca SVSU al comunei să fie organizat mai riguros pentru a intervenii in bune conditii atunci când este cazul.

Nefiind alte discuții, preşedintele mulţumeşte tuturor pentru participare şi declară şedinţa închisă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

Frana Ioan



SECRETAR
Vernica Maria

A blue ink handwritten signature.